

Секція: Харчових технологій, легкої промисловості і дизайну

Задорожня Я.В., гр. ДТ-ПОТ 20мг

**SHOPPER BAG З ЕКОЛОГІЧНИХ МАТЕРІАЛІВ –
АЛЬТЕРНАТИВА ДЛЯ ПЛАСТИКОВИХ ПАКЕТІВ ТА СУМОК**

У даній роботі розглянуто актуальне питання збереження екології планети. Екологічна проблема пластикового забруднення на Землі – одна з найважливіших, якій приділяється велика увага. Зокрема, це відходи з пластику, який не розкладається. Використання природних матеріалів багаторазового призначення допоможе нам уберегти планету від пластику і поліетилену. Існує міркування, що сумка з тканини краща за будь-який пакет, і з цим неможливо не погодитися.

На перший погляд, поліетиленові пакети полегшували нам життя. Але це дало негативні наслідки. Встановлено, що пакет може розкладатися до 500 років. При потраплянні в ґрунт, він «викидає» в довкілля хімічні речовини, які застосовувалися при його виробництві. Нам немає необхідності знати, які там хімікати. Але ми чітко розуміємо, що вони є шкідливими. Потрапляючи в ґрунтові води, токсини просочуються у водойми, викликаючи тотальну загибель тварин і рослин. На людей це впливає, як бомба уповільненої дії, погіршуючи здоров'я.

Щорічно у всьому світі використовується понад 500 мільярдів таких пакетів – це близько 1 млн. за хвилину. Масштаби проблеми немислимі, але кожен з нас має змогу зробити особистий внесок у порятунок природи. Наприклад, якщо замінити усі пакети на сумки з тканини, це жодним чином не зашкодить середовищу існування. Слід зазначити, що обравши сумку з деяких синтетичних матеріалів, люди також не зашкодять природі, тому що багато таких матеріалів розкладаються значно швидше, аніж пластик.

Багаторазова сумка, або еко-сумка, або як її ще називають – shopper bag – прекрасна альтернатива поліетиленовим пакетам. Вона є місткою сумкою з одним відділенням без застібки. На сьогодні вважається незамінним міським аксесуаром для щоденного застосування в житті багатьох людей. У ній багато простору, щоб мати у своєму розпорядженні все необхідне. Назва незвичайного аксесуару бере початок від американського терміну "shop", що в перекладі означає "крамниця" або "робити покупку". Shopper bag доречний для жінок різного віку, соціального статусу, не залежить навіть від роду діяльності. Такий аксесуа також активно затребуваний серед чоловіків. Завдяки стильному й комфортному дизайну, легкості й свободі, універсальності й головне екологічності, їх можна носити в будь-який час року, поєднувати з луками в різних стилях від розслабленого кежуал до більш стриманого ділового.

Література:

1. Навіщо потрібна сумка-шопер: 3 головні причини. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://ekokot.com/zachem-nuzhna-sumka-shopper/>